
Мастер –класс «Поздравительная открытка» 

 

 

Создадим цветочную открытку с кабошоном и кружевом. На создание открытки нас 

вдохновило сочетание деревянного принта с припыленно-фиолетовым листом.  Добавим бумажных 

цветов, лент, объёмных цветов и немного припорошим золотым микробисером. 

Для работы нам понадобятся: 

1. Ножницы. 

2. Клей ПВА.  

3. Нож для художественных работ. 

4. Палочки для биговки. 

5. Складной мат для кроя. 

6. Карандаш графитный.  

7.. Нить джутовая.  

 8. Бумага для скрапбукинга  

0. Пистолет клеевой для творчества  

10. Клей для малого клеевого пистолета  

11. Мастихин художественный  

12. Шило швейное  

13. Картон пивной  

14. Нож для вырубки  

15. Чипборд  

16. Основа  

17. Кабошоны  

18.. Микробисер  

19. Шитье  

20.Гипюр  

21. Структурная гель-паста  



22. Декоративные элементы  

 

 
 

 

1. Из коричневой скрапбумаги Mr.Painter (арт. PST) вырезам основу открытки размером 15,2х30,4см. 

Бигуем заготовку на расстоянии 15,2 см по большей стороне. Для декора внешних сторон открытки 

также понадобятся два квадрата из бумаги с ярким деревянным принтом со стороной 14,8 см и один 

квадрат из скрапбумги «Старый сад» со стороной 13 см. 

 
 



2. Приклеиваем с помощью двустороннего скотча квадратные заготовки на основу открытки. 

 
3. Подложку из фиолетовой бумаги приподнимем над поверхностью с помощью квадрата из пивного 

картона Love2art (арт. KLP-03). 

 
4. Для создания объемного декоративного элемента обведём кабошон на лист скрапбумаги с ярким 

рисунком (лист PSR 210802 – 7) и вырежем получившийся овал. Приклеим его рисунком вверх ко 

«дну» прозрачного кабошона. Затем с помощью структурной гель-пасты вклеиваем в нишу 

металлического элемента Zlatka (арт.FMK-B02). 



 

 

 
 

5. Чипборд в виде завитка с кругом прикладываем к листу скрапбумаги и обводим по внешнему краю 

окружности. Вырезаем и подклеиваем под чипборд. Также для составления композиции нам 

понадобятся фигурки птиц, вырезанные из листа для вырезания Mr.Painter (арт. PSR 210802 – 7). 

 
 

6. С помощью фигурного ножа Mr.Painter (арт. DICUT-M0061) и вырубной машинки приготовим 

заготовки в виде листьев из тонированной акварелью бумаги. 



 
 

7. Приклеиваем фиолетовый квадрат к основе открытки. С помощью клея-пистолета, приклеиваем 

чуть ниже середины отрезки кружева GAMMA (арт. GGM-3301, создавая мягкие складки. 

 



 

8. Приподнимаем центральный элемент из чипборда и бумаги на несколько кусочков пивного 

картона, склеенных между собой. Приклеиваем его над кружевом. 

 

9. Собираем композицию из листьев, объемных цветов и ягод, размещая наш главный декоративный 

элемент с кабошоном на переднем плане. Фигурки птиц оживили композицию. 

 



 

10. Укрепляем вырезанную из листа Mr.Painter (арт. PSR 210802 – 7) надпись с помощью полоски из 

пивного картона и приклеиваем её на открытку. 

 
 

 



 

11. Наносим клей ПВА на цветочки и листочки и посыпаем микробисер Zlatka (арт. MGB 02 

золотой). Ждём полного высыхания и, перевернув открытку, ссыпаем лишний микробисер. 

 
 

Открытка получилась очень нарядной! 

АВТОР: https://mk.leonardo.ru/ 

 

 

https://mk.leonardo.ru/

